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Yes
77%

No
6%

Sometimes
17%

I FEEL SAFE AT SCHOOL

Yes No Sometimes

Yes
87%

No
13%

I KNOW WHO I CAN TALK TO IF SOMEONE IS BEING 
MEAN TO ME

Yes No
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Yes
91%

No
9%

I KNOW WHAT BULLYING IS

Yes No

Yes
22%

No
78%

I HAVE BEEN BULLIED IN SCHOOL

Yes No
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Yes
9%

No
91%

I HAVE BULLIED SOMEONE IN SCHOOL

Yes No

Yes
38%No

62%

I HAVE SEEN SOMEONE BE BULLIED IN SCHOOL

Yes No


